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10.

. Losen Sie das Anfangswertproblem und geben Sie den maximalen Definitionsbereich an

2y +y* =0, y(1) =3

. Losen Sie das Anfangswertproblem

y =8-2y% y(1) =2

. Losen Sie das Anfangswertproblem

(z+y)y =z—y, y(1)=-2

. Losen Sie das Anfangswertproblem
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. Die Koeffizientenfunktionen der linearen Differentialgleichung

n
> pilx) -y (z) =0
i=0
seien stetig auf dem Intervall I. Zeigen Sie das fiir die Wronskideterminante von n Loésungen uq,

W' = —pp_1(z)W
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. Losen Sie das Anfangswertproblem

y' +dy=——, y(0) =, ¥ (0)=0

Bestimmen Sie die allgemeine Lésung von

. Losen Sie das Anfangswertproblem

zy' +xy +y=0, y(0)=0, y'(0) =2

. Finden Sie die Eigenwerte und dazu die Eigenfunktionen des Anfangswertproblems

y'+ Xy =0,9(0)=0, y(m)=0
Bestimmen Sie die allgemeine Losung des Differentialgleichungssystems

Yy =y1 — Y2+ 8z, yy =5y1 — o
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